



REPUBLICA MOLDOVA  
RAIONUL CĂLĂRAȘI  
CONSILIUL SĂTESC HOGINEȘTI



MD-4423, s. Hoginești, r.Călărași, str. Ștefan cel Mare 1, tel/fax 0 (244) 67-2-36,  
e-mail: [primariahoginesti@gmail.com](mailto:primariahoginesti@gmail.com), [primaria.hoginesti@apl.gov.md](mailto:primaria.hoginesti@apl.gov.md)  
<http://hoginesti.sat.md/>

DECIZIE

nr. 07/03

din 07.12.2023

„Cu privire la stabilirea și punerea în aplicare a taxelor locale pentru anul 2024“

În scopul asigurării părții de venit a bugetului primăriei Hoginești pentru anul 2024, În conformitate cu Titlul VII „Taxele locale” din Codul fiscal, Legea privind administrația publică locală nr. 436/2006, Legea privind finanțele publice nr.397/2003, Legea finanțelor publice și responsabilității bugetar fiscal nr. 181/2014, Legea nr. 235/2006 cu privire la principiile de bază de reglementare a activității de întreprinzător, Legea privind reglementarea prin autorizare a activității de întreprinzător nr. 160/2011, Legea cu privire la publicitate nr. 1227/1997, Legea cu privire la comerțul interior nr.231/2010, Hotărârea Guvernului cu privire la desfășurarea comerțului cu amănuntul nr. 931/2011, Hotărârea Guvernului nr. 1209/2007 cu privire la prestarea serviciilor de alimentație publică, Regulamentul de constituire și funcționare a Consiliului sătesc Hoginești aprobat prin decizia consiliului nr. 09/01 din 29.11.2019, luând în considerație avizul comisiei de specialitate, **Consiliul sătesc Hoginești**

DECIDE :

1. Se stabilesc taxele locale conform Titlului VII al Codului fiscal, *cu excepția taxei pentru unitățile comerciale și/sau prestări servicii* și cotele acestora, conform anexei nr.1;
2. Se stabilește taxa pentru unitățile comerciale și/sau prestări servicii și cotele acesteia, conform anexei nr.2;
3. Subiecții impunerii, baza impozabilă a obiectelor impunerii, modul de calculare, termenele de achitare și prezentarea dării de seamă la taxele stabilite,- conform Titlului VII al Codului fiscal.
4. Agenții economici care au încetat activitatea pe teritoriul satului Hoginești, nu achită taxele locale, de la data depunerii notificării, privind încetarea activității de comerț.
5. Prezenta decizie, în termen de 10 zile din data adoptării, urmează a fi prezentată subdiviziuni structurale teritoriale din cadrul Serviciului Fiscal de Stat și adusă la cunoștința contribuabililor, prin plasarea deciziei și anexelor pe pagina web și pe panourile informative .
6. Executarea prezentei decizii se pune pe seama primarului satului, d-nul Poștaru Constantin .
7. Controlul îndeplinirii prezentei decizii se pune pe seama comisiei de specialitate economico-financiară, drept și disciplină .
- 8 . Prezenta decizie intră în vigoare la 01 ianuarie 2024.

Au votat :

Pentru - 9; împotriva - 0; s – au abținut - 0;

Președintele Consiliului

Alexandru DRAGANEL

Contrasemnat

Secretarul Consiliului

Andrei GOLBAN

A luat cunoștință:


Primarul satului

Constantin POȘTARU

**Taxelor locale, cotele și înlesnirile fiscale ce se pun în aplicare pe teritoriul primăriei  
Hoginești, raionul Călărași pentru anul 2024**

Nr. d/o	Denumirea taxei	Baza impozabilă și obiectele impunerii	Cota taxei	Înlesniri fiscal conform art. 296 din Codul fiscal, suplimentar celor stabilite prin art. 295
1.	<b>Taxa pentru amenajarea teritoriului.</b>	Numărul mediu scriptic trimestrial al salariaților și suplimentar: - în cazul întreprinderilor individuale și gospodăriilor țărănești (de fermier) – fondatorul întreprinderii individuale, fondatorul și numărul membrilor gospodăriilor țărănești (de fermier);	<b>200 lei</b> anual pentru fiecare salariat și/sau fondator al întreprinderii individuale, al gospodăriei țărănești (de fermier), de asemenea membrii acesteia	
2.	<b>Taxa pentru dispozitivele publicitare.</b>	Suprafața feței (fețelor) dispozitivului publicitar pe care se amplasează publicitatea exterioară.	<b>150 lei</b> anual pentru fiecare m <sup>2</sup>	
3.	<b>Taxa pentru salubritate</b>	Numărul de persoane înregistrate în calitate de proprietar al bunului imobil cu destinație locativă (casă de locuit, apartament);	<b>30 lei</b> anual pentru persoane fizice înscrise la adresa declarată ca domiciliu .	Copii care nu au atins vârsta de 18 ani, persoanele care au atins vârsta de 70 ani și invalizii de gradul I sunt scutiți de <b>taxa pentru salubritate</b>

Secretar al Consiliului

 Andrei GOLBAN

**Cotele taxei pentru unitãțile comerciale și/sau prestãri servicii pentru anul 2024  
pe teritoriul primãriei Hoginești, raionul Cãlãrași**

Nr. d/o	Tipul obiectului de comerț și/sau obiectului de prestãri servicii	Cota anualã pentru fiecare unitate de comerț și/sau prestãri servicii	Înlesniri conform art. 296 din Codul Fiscal
1.	Magazine care comercializeazã produse alimentare, bãuturi alcoolice, produse din tutun, mãrfuri de uz casnic, mãrfuri industriale, mãrfuri pentru rețeaua de canalizare și apã, produse cosmetic și de parfumerie cu suprafața de .  - Pînã la 10 m <sup>2</sup>  - De la 10 m <sup>2</sup> pînã la 100 m <sup>2</sup>	1500 lei  4500 lei	-agenții economici care au încetat activitatea pe teritoriul primãriei Hoginești, nu achitã taxa pentru unitãțile comerciale și/sau de prestãri servicii de la data depunerii notificãrii privind încetarea activitãții de comerț;  - persoanele care practicã activitãți de pompe funebre și acordã servicii similare, inclusiv care confecționeazã sicrie, coroane, flori false, ghirlande;
2.	Comerțul cu amãnuntul a produselor alimentare efectuat prin standuri, chioșcuri și piețe ;	1500 lei	

Secretar al Consiliului



Andrei GOLBAN